TARİHÇE
       Eski  İlkokul binası Simav kaymakamı Kara Cavit Bey’in Naşa Köyü Muhtarı Hacı Ali Osman’ı çağırıp köyünüze okul yaptıralım demesiyle gündeme gelmiştir. Okul yapımında harcamalarla ilgili hesapları ilk öğretmen Gedizli Mustafa Efendi tutmuştur. İnşaat 1926 yılında başlamıştır.
         Taş duvar ustalığını okul binalarının yapımı için özel olarak getirilen ve Demirciköy ,Çitgöl, Güneyköy okul binalarını yapan Bulgar Ustalar Dede Manço, Angola, Didiri ve adı unutulan 2 usta daha olmak üzere beş  usta tarafından yapılmıştır. Duvarlar için taşlar Eğirler deresinden getirilmiştir.
          Okulun ağaç işi ustalığını Simavlı Pekmez Usta  Mehmet ÇAVUŞ) ve Naşalı Kuşelen Ahmet Usta yapmışlardır. Yapısı tamamen ahşap olup okul inşaatı 1928 yılında tamamlanmıştır. Binamız tarihi bina kapsamında olup anıtlar kurulunca korumaya alınmıştır. 
[bookmark: _GoBack]           İlk okul 1997 yılında İlk/Orta okuluna dönüştürülmüş, iki ayrı binalarda eğitim ve öğretime devam edilirken, Belediye Başkanı Hüseyin ERKUL’un sağladığı 3079 m2 arsa üzerine devlet tarafından 600 m2 alan üzerine inşa edilen 2 katlı, 14 derslikli yeni binasına 1999 yılında taşınmıştır. Halen eğitim öğretime bu yeni  binada devam edilmektedir.


